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Tisková zpráva 

Jihomoravské inovační centrum zvítězilo 
v národním kole Evropských cen za podnikání 
Brno 11. ledna 2010 

Jihomoravské inovační centrum (JIC) zvítězilo v národním kole mezinárodní soutěže Evropské ceny za 
podnikání s projektem JIC|Inkubační program. Tento projekt, který byl přihlášen do kategorie „Cena za 
rozvoj podnikatelského prostředí“, byl vybrán, aby reprezentoval Českou republiku v evropském kole 
soutěže. 

 

Tato soutěž je uznáním výjimečnosti regionálních a místních institucí a oceněním významných iniciativ na podporu 
podnikání v celé Evropě. Soutěž je určena orgánům veřejné správy v Evropské unii, na Islandu, v Norsku a Turecku, 
celkem se jí účastní přes 400 národních i regionálních uchazečů z 30 států, z každé země mohou být vybrány 
maximálně dva projekty. JIC se bude letos jako vítěz národního kola ucházet o ocenění na evropské úrovni už po třetí, 
na tyto ceny bylo za Českou republiku nominováno také v předchozích dvou ročnících. Jihomoravské inovační 
centrum je tak jediným centrem pro podporu podnikání v ČR, které bylo už třikrát za sebou jmenováno 
Ministerstvem průmyslu a obchodu na toto evropské ocenění. Výsledky budou slavnostně vyhlášeny na udílení cen v 
květnu 2010 ve Španělsku.   

Projekt udílení Evropských cen za podnikání (European Enterprise Awards), který byl zahájen v listopadu 2005 
místopředsedou Evropské komise Günterem Verheugenem, je oceněním nejlepších projektů podporujících podnikání 
na regionální úrovni. Kandidáti musí prokázat, že jejich aktivity vykonávané po dobu minimálně dvou let před rokem 
udílení cen napomohly zlepšení podnikání a posílily hospodářství v jejich regionu. Cílem udílení cen je identifikace 
úspěšných činností pro podporu podniků a podnikání, výměna nejlepších praktik a inspirace potenciálních 
podnikatelů. Přihlášky do soutěže byly posuzovány na základě čtyř kritérií – originalita a proveditelnost, dopad na 
místní hospodářství, zlepšení vztahů mezi místními investory a převoditelnost projektu do jakéhokoli jiného 
evropského regionu. 

„Aktivity na podporu začínajících inovativních firem v Jihomoravském kraji jsou ve srovnání s dalšími kraji 
nadprůměrné. V Brně fungují celkem čtyři inkubátory. Jihomoravské inovační centrum provozuje tři z nich a je tak 
největším poskytovatelem inkubačních služeb v České republice. Věřím, že aktivity tohoto typu pomohou ke zvýšení 
regionální konkurenceschopnosti a tím k naplnění vize regionu patřit mezi prvních padesát nejinovativnějších regionů 
Evropy,“ upřesnil Miloš Šifalda, radní Jihomoravského kraje. 

JIC podporuje inovativní firmy, studenty s originálními nápady, výzkumné pracovníky a vynálezce. Pro firmy je vstup 
do inkubátoru zdrojem úspor finančních prostředků, které mohou například přesměrovat do vývoje produktu, což 
jim ve většině případů umožňuje dokončit vývoj dříve než za běžných okolností. Díky komplexnímu poradenství 
mohou firmy také do značné míry omezit svá podnikatelská rizika. Služby inkubátorů mohou využívat firmy z celé 
České republiky.  

„Naše inkubátory poskytují nejen prostory za dotované nájemné a související administrativní služby, ale zejména 
přístup k odbornému poradenství v oblastech rozvoje firmy, financování inovačních aktivit, ochrany duševního 
vlastnictví, sestavení business plánu, zajištění propagace a PR či zprostředkování kontaktů na vhodné dodavatele,“ 
přiblížil inkubační program Jiří Hudeček, ředitel JIC. 

Jihomoravské inovační centrum je v současné době nejúspěšnější tuzemskou organizací v podpoře inovačního 
podnikání. Za dobu šesti let pomohlo vzniknout pěti desítkám firem, z nichž už 18 inkubační program úspěšně 
ukončilo a vytvořilo tak přes 300 vysoce kvalifikovaných pracovních míst. 
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Jihomoravské inovační centrum (JIC) 
Cílem Jihomoravského inovačního centra (JIC) je vytvářet komplexní infrastrukturu pro podporu inovačního 
podnikání a stát se předním poskytovatelem podpory inovativním firmám v Evropě. Podporuje inovativní firmy, 
studenty s originálními nápady, výzkumné pracovníky a vynálezce. JIC napomáhá mnoha projekty spolupráci mezi 
inovačními firmami a výzkumnými pracovišti. Jihomoravské inovační centrum provozuje dva technologické 
inkubátory a jeden biotechnologický. 
Pro inkubované firmy zajišťuje Jihomoravské inovační centrum finance, prostory, poradenství, kontakty, propagaci i 
PR a pomoc při transferu technologií.  
 
www.jic.cz 
 

Kontakt pro média: 

Lucie Kanioková 725 558 145 kaniokova@jic.cz 

Denisa Ranochová 608 445 255 denisa@ranochova.cz  
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